

继《花千骨》之后,《特工皇妃楚乔传》登陆湖南卫视暑期档又创佳绩 赵丽颖勇斗恶狼成“收视福将”



林更新饰演宇文玥

6月5日晚,赵丽颖主演的电视剧《特工皇妃楚乔传》(以下简称《楚乔传》)在湖南卫视首播。经历了《甄嬛传》《武媚娘传奇》《锦绣未央》等剧集的洗礼,观众早就摸清了这类大女主剧“宫斗+逆袭”的套路。《楚乔传》同样聚焦于女主角楚乔的逆袭之路,讲述她从一个女奴变成巾帼将军,并与开明贵族宇文玥渐生情愫、携手解救苍生的故事。

据了解,今年将有众多“大女主剧”登陆荧屏,包括范冰冰的《赢天下》、周迅的《如懿传》、孙俪的《那年花开月正圆》等。而打头炮的《楚乔传》剧情虽然未能免俗,但演员阵容让观众重拾了一点信心。该剧汇集了赵丽颖、林更新、窦骁、李沁、邓伦等兼具流量和演技的演员,他们能否携手打破IP剧滑铁卢的魔咒实现“逆袭”?从当晚首播的情况看,反响还算不俗。

A' 赵丽颖亲身上阵斗“恶狼”

继2015年的《花千骨》之后,赵丽颖再度登陆湖南卫视暑期档。《楚乔传》首播当晚,赵丽颖就展现出“收视福将”的功力,剧集开播仅20分钟就取得三网实时收视均破1的佳绩。

赵丽颖坦言,这是她拍过最累人的剧集。楚乔这个角色的遭遇十分悲惨,她不仅是女奴,还背负着沉重的过去,头两集里就没

见她露出过笑容。为了贴近角色,赵丽颖进组拍摄前就努力瘦了8斤,标志性的小圆脸也消失了,瘦出了尖下巴。此外,剧中有大量武打场面,赵丽颖大多亲自上阵。她说:“我会尽力完成更多的武打动作,但毕竟不是专业动作演员,所以要在武术指导的帮助下完成。”

第一集一开场,赵丽颖饰演

的女奴楚乔就要徒手斗恶狼,用一支断箭手刃两匹野狼。这个场景是在内蒙古实地拍摄的,剧中的“恶狼”由一群“蓝衣人”扮演。为了表现被野狼撕咬的情景,赵丽颖被“蓝衣人”拉扯着在沙地上翻滚。赵丽颖说:“武术组很敬业,当时天气炎热,但大家都有一股子热情和拼劲,工作人员都很难。”

被恶狼撕咬后的楚乔(赵丽颖饰)遍体鳞伤

B' 林更新坦言担心变“面瘫”

《楚乔传》男主角宇文玥由林更新出演。这个角色是一个神秘间谍机关的负责人,外表冷酷,外号“冰坨子”。谈及这个角色,林更新说:“因为职业的需要,他必须冷静沉稳。他很有抱负,肩上责任很重,所以造就了这种性格。”林更新坦言,这种喜怒不形于色的表演是一个很大的挑战:

“演不好就容易被骂面瘫啊!”
窦骁和李沁的角色则会经历大反转。窦骁饰演的燕国世子燕洵前期是“暖男担当”,一直帮助楚乔和宇文玥,后期却变成一个滥用权术的霸主。李沁饰演的元淳公主前期是在温室长大的活泼小公主,后期因为遭遇家破人亡,完全黑化成大反

派。对于角色前后巨大的反差,李沁却说演得特别爽:“元淳后期那种癫狂和坏,是我之前没有尝试过的。演的时候,我就尽情释放,豁出去!”她坦言不担心角色为自己“招黑”:“元淳这个人物的变化,更多的是一种无奈和悲凉,最后她还是会让人心生怜爱。”

链接

逃不过“抠图”质疑

虽然演员的演技在线,但《楚乔传》仍然逃不出“粗制滥造”的批评。第一集开头,贵族们在荒漠围猎女奴和野狼的场景,就被眼尖的观众看出了抠图的痕迹。有消息指,《楚乔传》剧组的确去了内蒙古荒漠

拍摄,但有些演员因为档期问题无法前往,所以通过后特效补足镜头。

此外,该剧全部使用配音,口形却全程对不上,也让观众看得别扭。

跟《锦绣未央》《三生三世十

里桃花》一样,《楚乔传》原著《11处特工皇妃》也陷入抄袭风波。《斛珠夫人》作者萧如瑟和《九州缥缈录》作者江南先后在微博上指责《11处特工皇妃》抄袭,并通过法律程序维权。

网信办遏制追星炒作

全明星探、卓伟等账号被关闭

本报讯 昨天下午,北京市网信办依法约谈微博、今日头条、腾讯、一点资讯、优酷、网易、百度等网站,责令网站切实履行主体责任,加强用户账号管理,积极传播社会主义核心价值观,营造健康向上的主流舆论环境,采取有效措施遏制渲染演艺明星绯闻隐私、炒作明星炫富享乐、低俗媚俗之风等问题。

微博、今日头条、腾讯、一点资讯、优酷、网易、百度等网站依据相关法律法规、网站内容管理规定及用户协议关闭了“风行工作室官微”“全明星探”“中国第一狗仔卓伟”“名侦探赵五儿”“长春国贸”“娱乐圈揭秘”等一批违规账号。

北京市网信办指出,2017年

6月1日实施的《中华人民共和国网络安全法》规定:任何个人和组织不得利用网络从事侵害他人名誉、隐私、知识产权和其他合法权益等活动,网络运营者应当加强对其用户发布的信息的管理,发现法律、行政法规禁止发布或者传输的信息的,应当立即停止传输该信息,采取消除等处置措施,防止信息扩散,保存有关记录,并向有关主管部门报告。《互联网信息服务管理规定》(国家互联网信息办公室令第1号)第三条规定:“提供互联网信息服务,应当遵守宪法、法律和行政法规,坚持为人民服务、为社会主义服务的方向,坚持正确舆论导向,发挥舆论监督作用,

促进形成积极健康、向上向善的网络文化,维护国家利益和公共利益”。依据上述规定,网站要切实履行主体责任,加强平台账号管理,遏制追星炒作低俗之风,营造清朗网络空间。(央新)

